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Esame di ALGEBRA LINEARE - anno accademico 2016/2017

Corso di laurea in Ingegneria

Prova scritta del
TEMPO A DISPOSIZIONE: 120 minuti

18/01/2017
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PRIMA PARTE

(Numero di matricola)

calcoli e spiegazioni non sono richiesti

PUNTEGGIO : risposta mancante = 0 ;

risposta esatta = +1

risposta sbagliata = -1
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e Sia z = —4 + i4\/3. Scrivere z nella rappresentazione trigonometrica z = o - €*? : z = 8 . e‘
e Sia z = —4 + i4V/3. Scrivere 2% nella rappresentazione cartesiana : z = S"{ Z
e Dati W e Z i seguenti sottospazi di R3 :
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W={| z, | €R® : —z+22+323=0},Z=(| -2 |,| 1 |). Allora R*=W@Z
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e Determinare una base di WNZ
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e Il vettore ( & autovettore dell’applicazione lineare associata alla matrice (barrare la matrice giusta)
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